

Пляж перед фонтаном | Une plage devant le jet d'eau

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 10.12.2009.



Иногда зимой Женевское озеро замерзает, и деревья превращаются в невероятные фигуры (@ www.yackphoto.net)

Новая зона для купания будет оборудована на озере в центре Женевы.

|
Une nouvelle zone de plage sera aménagée au bord du lac.

Une plage devant le jet d'eau

Если сани готовят летом, то пляж нужно готовить зимой. То ли следуя логике этой русской пословицы, то ли просто размечтавшись об отпуске, солнце и водном плеске, члены Большого Совета Женевы проголосовали за выделение кредита размером в 61 млн. франков на создание пляжной зоны в женевском квартале Eaux-Vives.

Все заседавшие, как было сказано в коммюнике, «единогласно и с энтузиазмом приветствовали этот проект, который улучшит качество жизни женецев».

Некоторые критические замечания были представлены партией Зеленых, Народной партией Швейцарии и крайне правым гражданским движением MCG, но в целом идея создания пляжа понравилась всем.

Набережная и парк О-Вив известны каждому, кто хоть раз побывал в Женеве. Во время празднований Дней города Женевы – они выпадают на первую часть августа и собирают сотни тысяч посетителей, артистов, коммерсантов и других гостей со всего мира - именно здесь, в парке О-Вив, в Английском саду и непосредственно на самом

побережье разворачиваются основные торжества. Автором проекта стал госсветник Роберт Крамер, который возглавляет Департамент земельного благоустройства. По его мнению, набережная квартала О-Вив привлекает очень много народа, но вот именно ее пляжные возможности, к сожалению, никак не использованы.

Как именно будет выглядеть новый пляж и в каком порядке станут проходить работы по его благоустройству – эти детали пока еще не проработаны. Но г-н Крамер утверждает, что все необходимые действия по защите вод озера, его флоры и фауны, заложены уже в основание проекта. Кстати, пляж стал его последним досье, так как женевский политик от экологической партии заканчивает в этом году свой мандат в качестве госсветника Женевы, чтобы продолжать работать в Совете Кантонов.

А теперь откроем секрет: женевский пляж мог бы выглядеть совсем по-другому. Если бы городские власти согласились на предложение одного из наших соотечественников.



Некоторые считают, что пляж Женевы может выглядеть и получше «Однажды в мой офис пришел предприниматель из России. Он хотел купить весь участок Genève-Plage – это самая красивая часть набережной. Все снести и построить на этом месте отель. Я посоветовал ему обратиться к городским властям, так как набережная находится в собственности Женевы. С тех пор ничего больше о нем не слышал», - рассказал журналистам газеты «Tribune de Genève» Кристоф Лозей, директор ассоциации, которая отвечает за благоустройство Genève-Plage.

По словам Кристофа Лозея, множество фирм хотело бы заняться благоустройством и перестройкой женевского пляжа - это лакомый кусочек для туристической отрасли. «Канадцы предлагали мне сконструировать на берегу апартаменты категории люкс для пожилых людей».

А между тем, пляж эксплуатируется лишь летом, и вид его мог бы быть и более современным. В идеале на берегу озера можно открыть круглогодичный водно-оздоровительный центр с сауной и хамамом. Такой проект больше нравится городским властям, так как выглядит более «по-женевски» - при условии, что этот центр будет открыт круглый год для широкой публики.

Потенциальным инвестором готова стать финансовая группа Swiss Developpement Group, швейцарское предприятие, во главе которого стоит выходец из Казахстана Ильяс Харупанов, - как пишет Tribune de Genève, эта группа, работающая на рынке

эсклюзивной недвижимости, недавно приобрела Hotel du Parc в местечке Монт-Пелерен под Веве. Сегодня компания Swiss Developpement Group подготовила проект реконструкции женевского пляжа и создания целого комплекса, куда вошел бы отель, пять ресторанов и ночной клуб с бассейном. Однако проект, по мнению госсоветника Марка Мюллера, вышел слишком крупным и мог бы оказать негативное влияние на окружающую среду. Для города Кальвина нужно нечто скромное, но элегантное, небольшое по размерам, как сама Женева, но поражающее качеством.

[Женева](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/plyazh-pered-fontanom>